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１．下の図のような△ＡＢＣで，AD＝６cmとなるようにとる。ただし BC＝4cm，AC=8cmである。 
 ① △ＡＢＣと相似な三角形を見つけて，相似であることを証明しなさい。 
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＜仮定＞ＢＣ＝（  ４  ）cm 
     ＤＣ＝（  ２  ）cm 
     ＡＣ＝（  ８  ）cm 
＜結論＞  
     △（ ＡＢＣ ）∽ △（ ＢＤＣ ） 
＜証明＞ 
△（ ＡＢＣ ）と △（ ＢＤＣ ）で 
 

        仮定より ＢＣ：（ ＤＣ  ）＝２：１ 
 
             ＡＣ：（ ＢＣ ）＝２：１ 
 
             よって ＢＣ：（ ＤＣ ）＝ＡＣ：（ ＢＣ ）－① 
 
       （ 共通な角 ）だから ∠Ｃ＝∠Ｃ           －② 
 
     ①②より（    ２組の辺が等しく，そのはさむ角が等しい    ）ので 
 
               △（ ＡＢＣ ）∽ △（ ＢＤＣ ） 
 
 
 ② AB=12 cmのとき，BDの長さを求めなさい。 
 
       ＡＢ：ＢＤ＝２：１ 
         12：ＢＤ＝２：１ 
         ２ＢＤ＝12 
          ＢＤ＝６                ＢＤ＝６cm  
 

５章(相似と比) １節(相似な図形) 

８．三角形の相似条件を使った証明 
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